2-BACKEN-PARALLELGREIFER MIT GROSSEM HUB
SERIE GHK6000

» PRODUKTVORTEILE

»Der Robuste*

» Werkstiicksicherung bei Druckabfall liber Klemmele-
ment unter Voraussetzung einer formschliissigen
Greifbackengestaltung

» AbmaBe basieren auf den Standardgreifer der
GH6000-Serie

» Langer Hub, bis zu 200 mm pro Backe

» Stabile T-Nutenfiihrung, komplett liber die gesamte
Gehauseldnge gefiihrt

» Fiir Greifbacken mit einer Lange von bis zu 600 mm

» Kompakte Bauform, durch iibereinander angeordne-
ten Zylinder und Fiihrung

» DAS PASSENDE PRODUKT FUR IHRE ANWENDUNG

www.zimmer-group.com P Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen



» TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

@ Luftanschluss
Betriebsdruck min./max.: 4/7 bar!
@ Luftfilter
» TECHNISCHE DATEN
Haltekraft bei
Druckabfall A B ¢ D E F G
IN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

GHK6140 300 9,6 11,5 21,7 25 17,5 58 22
GHK6160 300 9,6 11,5 21,7 25 37,5 58 22
GHK6180 300 9,6 11,5 21,7 25 57,5 58 22
GHK6240 640 15 14 39,5 35 20 66 27
GHK6260 640 15 14 39,5 35 40 66 27
GHK6280 640 15 14 39,5 35 60 66 27
GHK62100 640 15 14 39,5 35 80 66 27
GHK62150 640 15 14 39,5 35 130 66 27
GHK6360 640 15 14 56 35 47,5 66 27
GHK63100 640 15 14 56 85 87,5 66 27
GHK63150 640 15 14 56 35 137,5 66 27
GHK6460 1050 13,5 20,5 67,4 45 33,5 82 41
GHK64100 1050 13,5 20,5 67,4 45 73,5 82 41
GHK64150 1050 13,5 20,5 67,4 45 1238,5 82 41
GHK64200 1050 13,5 20,5 67,4 45 173,5 82 41

» WEITERE INFORMATIONEN ONLINE VERFUGBAR

Alle Informationen auf einen Klick: www.zimmer-group.com. Finden Sie anhand der Bestell-Nr. Ihres gewtnsch-
ten Produktes Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle und Betriebsanleitungen zu lhrer BaugréBe. Schnell, Gber-

sichtlich und immer aktuell.

Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen

< www.zimmer-group.com

3



2-BACKEN-PARALLELGREIFER MIT GROSSEM HUB
BAUGROSSE GH64200

» PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

> Greifkraftdiagramm > Kréafte und Momente
Zeigt statische Krafte und Momente, die
[N] Zeigt die arithmetische Summe der an den Greifbacken auftretenden zusétzlich zur Greifkraft wirken kénnen.
Einzelkrafte in Abhangigkeit zur Greifbackenlange
3500
2800 3 My S Mx
OGH64200-B -><-
©GH64200-B <>
2100 mr
1400 1 Fa
700 7
Mr [Nm] 400
0 T T T T 1 [mm]
0 80 160 240 320 400 Mx [Nm] 450
Getdnte Flache: es ist mit erhdhtem VerschleiB zu
rechnen - evtl. Druck mindern My [Nm] 350
Fa [N] 9000
» IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
2 [Stlck] - ‘,.D 4 [Stiick]

. Klemmbock ‘\l_f Zentrierhllse
KB8-28 DST42000

r 2 [Stiick]
& Schwenk-Drosselrlickschlagventil
DRV1-4X8

» ZUBEHOREMPFEHLUNG FINDEN SIE AUF DEN FOLGENDEN SEITEN

www.zimmer-group.com P Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen



Bestell-Nr.

» Technische Daten

GH64200-B GHK64200
Hub pro Backe [mm] 200 200
Greifkraft beim SchlieBen [N] 3400 3400
Greifkraft beim Offnen [N] 2900 2900
SchlieBzeit [s] 1,5 1,5
Offnungszeit [s] 1,5 1,5
Eigengewicht montierte Greifbacke max. [kg] | 6 6
Lange Greifbacken max. [mm] 400 400
Wiederholgenauigkeit +/- [mm] 0,05 0,05
Betriebsdruck min. [bar] 3 3
Betriebsdruck max. [bar] 8 8
Nennbetriebsdruck [bar] 6 6
Betriebstemperatur min. [°C] +5 +5
Betriebstemperatur max. [°C] +80 +80
Zylindervolumen pro Zyklus [cm?] 2370 2370
Schutzart nach IEC 60529 IP40 IP40
Gewicht [kg] 23 24
@ Befestigung Greifer
@ Energieversorgung
@ Befestigung Greifbacke
@ VerschluBschraube, Nachschmierung
@ o MB () Abfragenut Magnetfeldsensor
al, @ Befestigung fur Klemmbock
T A Adapter
3 - ,7+7,%}®< - Greifer
J @ @ Luftanschluss (schlieBen)
B 4x M16x24 R
T Luftanschluss (6ffnen)
200 2x B 12H7x14 @ Luftanschluss alternativ (schlieBen)
2604002 Luftanschluss alternativ (6ffnen)
320
_ .48 38 @
24 —L (3 @ @ 2x M5x6 4x M6x9 X Y
Horn : . =
.Oell F \“ . i ) ] " .
o g * i g5 s s 8 :
! A i
4x MGXQJ @ %G1/t 184.5 = IS 124 - 0-Ring
?@8x2
@ Schlauchlose Energieversorgung
‘ 265 <200 4x D 14h7
204002 ‘ 201002 N 6x M10x17.5 @
12
® .
i f o
XX [
@ [}
NT‘ e @ ,,@ e ®»\“¥4x M12
‘ 1 868  DiNgr2
<200 265 @ Y o GHK 13.5 Ms@
a@EE J_g o
A AR
) TR Y Ty ENRHEEH 1 |
i i it i |
g il T i 3 Lo -9
1\\ 1\\ ° M‘ M‘ | i
R A o
@ j g T—QJ
4x M10x15
®2x¢aH7x1o 1735 82 41
LF T i e
9 i %) o miE T helin
i 9 @ o} \}9/:\5 : 1%
N | | MO gy ‘
D ‘ I Myl b o
CLiun b e B S

Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen

< www.zimmer-group.com




